



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL CURTIȘOARA
Str. Eroilor Nr. 75 Cod poștal 237115
Tel / fax 0249.470.004
e-mail: contact@primariacurtisoara.ro

Nr.5506./17.08.2022

MINUTA
ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL CURTIȘOARA
din data de 17 august 2022

Consiliul local Curtișoara a fost convocat conform Dispoziției nr.143 din 10.08.2022 a Primarului comunei Curtișoara și s-a întrunit în ședință ordinară în data de 17.08.2022, ora 9.00.

Ședința a fost condusă de domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, iar la lucrările acestea au fost prezenți: Primarul comunei Curtișoara, domnul Gănescu Gheorghe, 10 consilieri locali, dl. Stroiuleasa Ion și Grigorie Marian, delegați sătești, secretarul general al comunei, doamna Baicu Nicoleta.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de către dl. Niculcea Georgel – președinte de ședință.

Pe ordinea de zi au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **3 proiecte de hotărâre** cu privire la:

1. Proiect de hotărâre privind la reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului comunei Curtișoara, județul Olt, aprobarea organigramei și statului de funcții - adoptat cu 10 voturi „, pentru”;
2. Proiect de hotărâre aprobarea planului anual de acțiune pentru serviciile sociale acordate la nivelul comunei Curtișoara, județul Olt pentru anul 2022- adoptat cu 10 voturi „, pentru”;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a Registrului agricol la nivelul comunei Curtișoara, a analizei stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Curtișoara pentru trimestrul I și II 2022, precum și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități- adoptat cu 10 voturi „, pentru”;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „, Modernizare drumuri de interes local în comuna Curtișoara, județul Olt,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - adoptat cu 10 voturi „, pentru”;

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
NICULCEA GEORGEL

SECRETAR GENERAL,
Baicu Nicoleta